
Drugo mednarodno srečanje projekta DIGISENIORBANK in vključujočega usposabljanja za
trenerje o digitalnem bančništvu je bilo uspešno zaključeno v Rogaški Slatini v Sloveniji.
Usposabljanje, ki ga je gostila LURS iz Slovenije, je združilo udeležence iz Španije, Slovenije in
Turčije, ki so se vključili v intenziven program, ki je zajemal opismenjevanje na področju
digitalnega bančništva, pedagoške metode za usposabljanje starejših odraslih in digitalno
varnost.

V petih dneh so se udeleženci ukvarjali z dejavnostmi, kot so uporaba kompleta za
opismenjevanje na področju digitalnega bančništva, praktične aplikacije s simulacijami
digitalnega bančništva, oblikovanje delavnic s starejšimi odraslimi in scenariji kibernetske
varnosti. Obiski univerz in kulturni dogodki so še dodatno okrepili čezmejno interakcijo.

https://digiseniorbank.eu/

DEJAVNOST UČENJA, POUČEVANJA İN USPOSABLJANJA (LTTA)
V ROGAŠKİ SLATİNİ (SLOVENIJA)

November 2025 | Izdaja 2

Osnutki nacionalnih delavnic, razviti na srečanju, bodo pripravljeni za pilotno uporabo v
obdobju od decembra 2025 do februarja 2026.

https://digiseniorbank.eu/
https://www.dial4u-uni.eu/main-activities/ltta


A – Osnovno učno gradivo pojasnjuje osnovne korake za varen dostop do digitalnega
bančništva. Predstavlja teme, kot so dostop do spletnega bančništva, namestitev
mobilne aplikacije in branje začetnega zaslona, ​​v preprostem in razumljivem jeziku.
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KOMUNIKACIJSKI KANALI DIGISENIORBANK

KOMPLET ZA DIGITALNO BANČNIŠKO PISMENOST

B – Simulatorji digitalnega bančništva zagotavljajo
praktična okolja, kjer lahko uporabniki izkusijo
digitalno bančništvo, ne da bi izvajali dejanske
transakcije. Osnovne operacije, kot so prenosi,
plačila in ogled stanja, je mogoče varno izvajati z
uporabo demo platform različnih bank.

C – Informacije o digitalni varnosti ozaveščajo o
metodah digitalnih goljufij. Uporabnikom pomagajo
pri zaščiti z izpostavljanjem tem, kot so lažno
predstavljanje, lažna SMS sporočila in varne
metode prijave.

D – Slovar pojasnjuje izraze digitalnega bančništva
v več jezikih. Služi kot hiter priročnik tako za
udeležence kot za predavatelje.

E – Dodatni viri združujejo uradne bančne in varnostne vire v Sloveniji, Španiji in Turčiji.
Uporabnikom olajša dostop do pravih informacij za njihovo državo.

https://digiseniorbank.eu/#

Digitalna prisotnost projekta še naprej raste!
Vsem novostim, objavam in gradivom lahko sledite prek zgornjih kanalov.

https://www.facebook.com/profile.php?id=61574978180698
https://www.instagram.com/digi_seniorbank_/
https://digiseniorbank.eu/
https://www.dial4u-uni.eu/main-activities/ltta
https://www.dial4u-uni.eu/main-activities/ltta


Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj
stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja
Evropske unije ali SEPIA-a. Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska

unija niti organ, ki dodeli sredstva. 

Vsebino tega dokumenta je dovoljeno kopirati, reproducirati ali
spreminjati v skladu z zgornjimi pravili. Poleg tega je treba jasno navesti
avtorje dokumenta in vse ustrezne dele obvestila o avtorskih pravicah.
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